
 
Estado da Bahia 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA 
 
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SERRINHA, ESTADO DA BAHIA. 

 

Aos 24 dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas na sede da 

Câmara Municipal de Serrinha, Estado da Bahia, realizou-se esta Sessão sob a 

presidência do Vereador Alexandre Lima Araújo e com a presença dos seguintes 

vereadores: Thiago Pastor; Reginaldo Damasceno; Rosineide da Silva Lima; Magneide 

Maria Oliveira; Edylene Lopes Ferreira; Isaque Souza Sampaio; Gilberto Santiago 

Carvalho; Lucas Maciel; Adenildes Gabriel da Silva; Marcos Lima; Radson Rogério Pires. 

O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. No Pequeno Expediente, foram apresentadas 

correspondências diversas: Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

favorável as indicações nº 045, 046, 047, 048, 049, 050, 058, 059, 060/2026. Passando 

para o Grande expediente usaram da palavra os Edis: O Vereador Radson Rogerio, 

saudou a todos, deixou sua alegria em receber sua família nesta sessão, parabenizou o 

governo do estado, o governo federal e ao Prefeito Cyro Novais por trabalho em 

conjunto em prol mulher, parabenizou a secretaria de Jaqueline pela gestão e pelo 

trabalho que vem desenvolvendo, o Vereador Gilberto Carvalho, saudou a todos, falou 

sobre a importância de incentivar os jovens na unidade escolar, para participar de 

esportes, disse que precisa rever a questão da coleta de lixo na Morena Bela, citando o 

descarte do dia e horário incorreto, por partidos concorrentes, voltou a falar dos 

acidentes na BR e BA por conta de animais soltos em pista, falou que Serrinha já está 

ficando diferente  por causa da Semana Santa, a Vereadora Edylene Ferreira, saudou a 

todos, falou sobre a passagem do aniversário do Desembargador José Reginaldo que é 

serrinhense, parabenizou o vereador Radson Rogério pela passagem de seu aniversário, 

questionou quais foram as ações do município no combate a HPV, fez um apelo para 

intensificar a vacinação nas escolas, pediu melhorias para diretores e vice-diretores 

escolares, dizendo que já fez uma emenda à Lei 2007, onde beneficia os mesmos, falou 

sobre doação de computador para ONG, convidou a todos para visita legislativa na 

cidade de Senhor do Bonfim, a Vereadora Rosineide Lima, saudou a todos, falou sobre 

a importância da vacina para combater a HPV, falou de algumas ações desenvolvidas 

pela secretaria, citou a importância da inclusão, citando o dia internacional da síndrome 

de Dow, lembrou que a escola de tempo integral já está funcionando, agradecendo a 



todos os envolvidos, falou sobre a semana de convivência que irá acontecer junto a 

secretaria de educação, falou sobre a regulamentação dos transportes para os 

universitários, também o dia de vacinação, falou sobre casos de feminicidios, falando do 

seu projeto na pauta de hoje. Na Ordem do dia foram colocados em discussão e votação: 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação favorável as indicações nº 045, 

046, 047, 048, 049, 050/2026 – aprovado por unanimidade. Por fim os trabalhos foram 

encerrados e para constar eu, Carla Firmo Assessora Especial da Mesa Diretora, lavrei 

está ata, que depois de lida e aprovada, será assinada na Sala das Sessões em 24 de 

março de 2026.  

 


